
Vaša

Čistychov

prichádza neska čas na to nespať, my budeme dávat a vy budete t
lieskat
vieš jak ? Za riťky? Tiež tak. Chytať, chytať ,baby dýchať, dýc
hať.

ORION: Znám to dano, už sem taky v tom – O.R.I.O.N. To my byl a
le zase den a sem rád, že už skončil ten tejden. Předemnou páte
k a sobota a to my večer dem ven. To je tá doba, kdy ve měste k
aždém zábavu si najdem. Všední starosti zapomenem, hlavu vypnem
, nový hadry navlíknem, s armani parfémem a gél, účes jak Mitch
 Buchannon. Zvedám mobilek, volaj mi mý psi – haló orionek, kde
 párty je a kde ty? Všechno vím a všechno kluci mám, vezmu vás 
na tour de bar - to ovládam. Prachy nepostrádam a zavedu tě tam
 kde to znám a kde oni znaj mne – jó tam, kde hiphop je, kde se
 tancuje a to naše skvadra přece chce.

TINA: Predodvermi koniec týždňa, končí práca, každé druhé mláďa
 sa už dve hodiny za školou potáca, však je piatok večer, od ro
dičov prišla pláca, čučoriedky hodia mejkap, bo sa počas dňa do
sť stráca. Všetci baviť sa, vypiť si, potiť sa po týždni plnom 
stresu nachystaní sú, no a tí, ktorým sa vraví že dna nemajú, v
eria, že sa ďalšieho dňa dožijú a ožijú. Dnes na párty má slovo
 niekto o kom vieš, že nesklame, keď dobehneš aj s partou baviť
 sa, či dávať nezdravé, keď pravda je, že malo ti byť dnes šetk
o jedno, bolo biedno – nepi striedmo, však ty dobre vieš, že to
 je to, čo ťa dnes večer až sem viedlo “No len sa nenajeb tak, 
aby ťa skôr ako začneme nejeblo“ Keď smerom od nás pôjde tento 
bít až k vám, uvidíš, že to za to stálo...

ČISTYCHOV: Stáva sa často, hlavne v piatok, sobotu,, kedy nás v
olávajú hrať na vašu party dobrotu a ked promotér neni kar a za
plati zvuk aky ma, tak potom sa dobre vystupuje, počúva aj hra.
Ked zábava v klube graduje, nálada nestagnuje, sa roluje a radu
je, havana sa nepančuje.
Kto ma uši tam čuje ako sa frístajluje, do rytmu dobre tancuje 
z šušu čo ta rajcuje.
A ked dajú naše ženy našlapané vokály aj tvoja pipka bude rada 
že si sa s ňou dostavil.
Zober ju na pohárik, nesprávaj sa jak somárik a potom neskôr mo
žno ošahá aj konárik...
Naše reakcie na ovácie za naše produkcie budú vdačné, že sa pap
á ponúkané ovocie.
Tak nech BA hrá, PH hrá z PSH, NS dnes zahrá sestra Dannie, báb
o Tiii, Orion, Čistychov a Janko z ND v tom. Mesto za mestom kl
ub za klubom, nech sa bavia nech vravia, že žil celý dom.

Tištěno z pisnicky-akordy.cz Sponzor: www.srovnavac.cz - vyberte si pojištění online!

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

